

## Достижения наших лицеистов.

6 февраля в Главном Управлении МЧС России по Санкт-Петербургу состоялось торжественное награждение победителей региональных соревнований «Предупреждение. Спасение. Помощь» в рамках Всероссийского движения «Школа безопасности».

В этот день чествовали 75 победителей в личном зачете и 27 команд, которые показали выдающиеся результаты. Участники соревнований преодолевали туристскую полосу препятствий и выживания, спортивный лабиринт, ориентировались на местности с помощью карт и компасов, а также выполняли сложные задания по спасению на воде и оказанию первой помощи. Всего в состязаниях приняли участие 1200 школьников из всех районов Санкт-Петербурга.

Приятно, что среди лучших оказались и учащиеся нашего лицея, занимающиеся в клубе "Патриот" (руководитель - Серкин С.И.):  
- команда лицея - 3 место в командном зачёте (вид - "Поисково-спасательные работы на воде", возрастная группа - 15-17 лет)

- Гранцева Тамара - 1 место в личном зачёте (вид - "Поисково-спасательные работы на воде", дисциплина "Проныривание под водой на дальность при задержке дыхания", возрастная группа - 15-17 лет, девушки)

- Гранцева Тамара - 1 место в личном зачёте (вид - "Поисково-спасательные работы на воде", дисциплина "Плавание на 50 м", возрастная группа - 15-17 лет, девушки)

- Муслимов Артём - 3 место в личном зачёте (вид - "Поисково-спасательные работы на воде", дисциплина "Проныривание под водой на дальность при задержке дыхания", возрастная группа - 15-17 лет, юноши)



Всегда приятно узнавать о достижениях наших лицеистов. 7 февраля в Санкт-Петербургском городском Дворце творчества юных прошла торжественная церемония награждения престижной наградой за выдающиеся успехи в обучении и активную общественную деятельность «Звезда Аничкова Дворца».

Среди лучших из лучших воспитанников ведущего городского учреждения дополнительного образования Санкт-Петербурга оказались сразу двое наших ребят:

- учащаяся 11а класса Гранцева Тамара — выдвинута учебно-оздоровительным отделом СПб ГДТЮ,

- учащийся 9в класса Осипенко Фёдор — выдвинут отделением спортивного ориентирования Спортивной школы олимпийского резерва № 2 СПб ГДТЮ.

От всей души поздравляем этих двух замечательных ребят. Они не только «Звёзды Аничкова Дворца», но и Звёзды нашего лица. Мы гордимся нашими лицеистами и благодарим их родителей за воспитание достойных граждан нашей страны!

